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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogloszonego w Biuletynie
Zaméwien Publicznych w dniu 03.10.2017 r. pod numerem 596358-N-2017 na zakup i dostawe serweréw
oraz macierzy dla Polskiego Wydawnictwa Muzycznego .

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity
Dz.U.z2017 r., poz. 1579), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ ztozonych pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1
Pytanie dotyczy macierzy
w punkcie 6
Wigkszos¢ czotowych dostawcodw macierzy dyskowych oferuje mechanizm zapasowej przestrzeni dyskowe;j
zamiast dedykowanych dyskow ,,Hot Spare". Rozwiazanie takie gwarantuje wyzszy poziom ochrony niz w
przypadku zastosowania dyskow hotspare, przy znacznie szybszym czasie odtworzenia w sytuacji awarii
dysku. Szybszy czas odtworzenie danych w przypadku awarii dysku jest krytycznym parametrem
wplywajacym na bezpieczenistwo sktadowanych danych. Mechanizm przestrzeni zapasowej jest mechanizmem
nie gorszym niz mechanizm dyskéw hot-spare i stanowi alternatywne rozwiazanie do dyskdw hot-spare, zatem
prosimy o dopuszczenie takiego rozwigzania.

Zamawiajacy wymaga mozliwosci szyfrowania danych zapisanych na dyskach SSD. Wigkszos$¢ dostawcoéw
nie stosuje szyfrowania na dyskach SSD ze wzgledu na ich zastosowanie ( dyski SSD sa przeznaczane na
obstuge danych o najwyzszych wymaganiach wydajnosciowych) a szyfrowanie jest procesem ktory wptywa na
obnizenie wydajnosci operacji wej$cia/wyjscia. Ponadto Zamawiajacy w konfiguracji macierzy nie wymaga
dostarczenia dyskow SSD. W zwiazku z powyzszym prosimy o wykreslenie wymogu szyfrowania na
dostarczanych dyskach SSD Iub dopuszczenie rozwigzania bez szyfrowania na dostarczanych dyskach SSD.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy informuje, ze:

1) Zamawiajacy dopusci rozwigzania z mechanizmem przestrzeni zapasowej zamiast dedykowanych
dyskéw ‘Hot Spare’, pod warunkiem, ze rozwiazanie pozwala na tworzenie przestrzeni zapasowych
dedykowanych pod grup¢ RAIDowa, na dyskach o takich samych parametrach co grupa RAID

2) Zamawiajacy nie dopusci rozwiazania, ktdre nie posiada funkcji szyfrowania danych na dyskach SSD

Pytanie 2
Pytanie dotyczy serwera:
w punkcie 7
Zapis o wewngtrznym napedzie BD-RW (odczyt/zapis Blu-ray,DVD,CD) sugeruje rozwiazanie producenta
Fujitsu jako jedynego spetiajacego wszystkie kryteria w polaczeniu z zapisem o napedzie. Wigkszosc¢
producentéw stosuje w rozwiazaniach serwerowych napedy DVD+-RW . Prosimy o dopuszczenie napedu
zewnetrznego BD-RW (odczyt/zapis Blu-ray,DVD,CD) lub dopuszczenie serwera z napgdem wewnetrznym

DVD+-RW.
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w punkcie 10

Prosimy o dopuszczenie minimum 5 portow USB w tym minimum 2 wewnetrzne, minimum 1 USB 3.0 z przodu
serwera, 2 z tylu serwera. Zapis w punkcie 10 sugeruje rozwiazanie producenta Fujitsu, kazdy producent w rézny
sposob decyduje o ilosci i rozlokowaniu portéw w danym serwerze.

w punkcie 11

Prosimy o dopuszczenie zasilaczy hotplug o mocy minimalnej 470W o sprawnosci minimum 94%. Zapis o mocy
maksymalnej jest zapisem ograniczajacym produkty konkurencyjne, a ponadto producenci w swoich
rozwiazaniach serwerowych oferuja zasilacze o odpowiedniej mocy zapewniajacej stabilna prace calego
urzadzenia i odpowiedniej sprawnosci a takze gwarantujace ciagto$¢ pracy w przypadku awarii zasilacza -
redundancja. Defacto moc zainstalowanych zasilaczy nie ma tutaj znaczenia czy bgda zainstalowane zasilacze o
mocy 470W czy beda zainstalowane o mocy 350W czy 800W, znaczenie ma tutaj sprawno$¢ tych zasilaczy,
ktora jest ich kluczowym parametrem. Parametr ten okresla, jaki procent pobranej z sieci elektrycznej energii
zostanie przetworzony na energi¢ uzyteczng dla podzespotéw komputera ( serwera ), a jaka jej czgs¢ zostanie
przeksztatcona na energie cieplng. Sprawno$¢ zasilacza bezposrednio przeklada si¢ na wysokos$¢ rachunkéw
wystawianych przez dostawce energii. Kazdy z producentéw stosuje w swoich rozwigzaniach zasilacze o mocy
dopasowanej dla poprawnej pracy catego urzadzenia wiacznie z ewentualng jego dalsza rozbudowa o dodatkowe
komponenty. Przy zalozeniu, iz mamy zasilacze o takich samych parametrach sprawnosci a rézniace si¢ tylko
moca , jezeli podiaczymy kazdy z nich do tego samego urzadzenia (350W lub 800W) to zasilacze beda pobieraly
identyczna ilos¢ pradu z gniazdka elektrycznego, gdyz to nie moc ma tutaj znaczenie, a sprawno$¢ zasilaczy.
Podsumowujac zaoferowanie zasilaczy o mocy minimum 470W o sprawnosci 94% Platinum jest rozwiazaniem
korzystniejszym dla Zamawiajacego gdyz zapewni ciagla i stabilng prace serwera zarowno w wymaganej przez
Zamawiajacego konfiguracji jak i przy jego maksymalnej rozbudowie, zapewni redundancj¢ na wypadek awarii
zasilacza a jednoczes$nie pozwalajg na mniejsze zuzycie energii i obnizenie kosztow uzytkowania serwera przez
Zamawiajacego.

w punkcie 12

W zakresie dedykowanej, wbudowanej karty zarzadzajacej pamie¢ flash o pojemnosci min. 16 GB,

- Rozwiazanie musi umozliwia¢ instalacje obrazéw systemow, wlasnych narzedzi diagnostycznych w obrebie
dostarczonej dedykowanej pamigci (pojemnos¢ dostepna dla obrazéw wiasnych — minimum 8,5GB)

Prosimy o dopuszczenie rozwigzania rownowaznego w postaci dedykowanej wbudowanej karty zarzadzajacej
wraz z odpowiednim zewnetrznym oprogramowaniem producenta serwera realizujacym opisane
funkcjonalnosci.

- Karta zarzadzajgca musi umozliwia¢ konfiguracj¢ i uruchomienie automatycznego informowania
autoryzowanego serwisu producenta serwera o zaistniatej lub zblizajacej si¢ usterce (wymagana jest mozliwos¢
automatycznego otworzenia zgloszenia serwisowego w systemie producenta serwera). Jezeli sa wymagane
jakiekolwiek dodatkowe licencje lub pakiety serwisowe potrzebne do uruchomienia automatycznego
powiadamiania autoryzowanego serwisu o usterce nalezy takie elementy wliczy¢ do oferty — czas trwania
minimum réwny dla wymaganego okresu gwarancji producenta serwera;

Wedlug najlepszej wiedzy Oferenta, wskazane wymagania spetione sa dla oprogramowania pochodzacego
wylgcznie od jednego producenta rozwigzan serwerowych, co stanowi niezgodno$¢ z prawem zamoéwien
publicznych i dziata na niekorzy$¢ Zamawiajacego, z racji braku mozliwosci zaoferowania wigkszej ilosci
rozwigzan. Prosze o wyjasnienie — czy zgodnie z pozostalymi wymaganiami dotyczacymi gwarancji,
Zamawiajacy uzna za spetnienie powyzszych zapisow, sytuacje w ktérej w przypadku wystapienia awarii,
serwer/oprogramowanie bedzie automatycznie informowac¢ autoryzowana przez producenta firme serwisujaca
sprzet, a ta bedzie w imieniu Zamawiajacego tworzy¢ zgloszenia serwisowe bezposrednio do centrum
serwisowego producenta serwerow?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy informuje, ze:
1) w punkcie 7
Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie z zewnetrznym napedem BD-RW.
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2) w punkcie 10
Zamawiajacy dopuszcza minimum 5 portéw USB, jednak z rozlozeniem ich w nastepujacy sposob:
minimum 1 wewngtrzne, minimum 2 USB 3.0 dostepne z przodu serwera, 2 z tytu serwer

3) w punkcie 11
Zamawiajacy nie dopuszcza zmian w zapisie poniewaz sprawno$¢ zasilacza osiagana jest przy
odpowiednim obcigzeniu. Jezeli w rozwiazaniu zostanie zastosowany zasilacz duzej mocy sprawno$é
na poziomie 94% nie zostanie osiggnigta, a ponadto moc maksymalna zasilaczy jest obliczona do
maksymalnej mocy systemu zasilania w serwerowni Zamawiajacego

4) w punkcie 12
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
Zmawiajacy nie dopusci rozwigzania w postaci dedykowanej wbudowanej karty zarzadzajacej wraz z
odpowiednim  zewngtrznym oprogramowaniem producenta serwera realizujacym opisane
funkcjonalnosci, poniewaz tego typu rozwiazanie wydhuzy ewentualny czas usuwania powstatej awarii,
dodatkowo wbudowana pamig¢ w karcie zarzadzajacej, umozliwia magazynowanie logéw poza
przestrzenig dyskowa i dostep do nich w przypadku awarii. Opisane w specyfikacji rozwiazanie jest
wspierane przez wigcej niz jednego producenta sprzetu.

Pytanie 3

Dotyczy systemu udostgpniania przestrzeni dyskowej (NAS)
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie nie posiadajace kieszeni na dyski zamykanych zamkiem, przy
zachowaniu pozostatych parametréw technicznych?

Odpowiedz:
Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian. Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia nie posiadajacego kieszeni na dyski
zamykanych zamkiem,

Z powazaniem,
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